

Президент Туркменистана принимает участие в Москве торжествах в честь 80-летия Великой Победы

Сегодня Президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов отбыл с рабочим визитом в Российскую Федерацию, где по приглашению Президента России Владимира Путина принимает участие в торжественных мероприятиях в честь 80-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, проводимых в Москве.

В Международном аэропорту столицы главу государства провожали официальные лица.

День Победы занимает важное место в национальном календаре. С самого начала той беспощадной войны наши соотечественники добровольно уходили на фронт и плечом к плечу с братскими народами мужественно сражались во имя мира на Земле и счастливой жизни потомков. Огромный вклад в общую Победу также внесли все, кто в пору военного лихолетья, не жалея сил, трудился в тылу. В этот день – 9 мая – во всех городах и сёлах Отчизны чтят светлую память героев, павших смертью храбрых в боях с фашизмом. Глубоким уважением и заботой окружены в нашей стране ветераны-фронтовики, солдатские вдовы и труженики тыла. В современную эпоху их ратный и трудовой подвиг является для молодого поколения туркменистанцев школой истинного патриотизма, самоотверженности и гуманизма.

Совершив перелёт до Москвы, президентский авиалайнер приземлился в Международном аэропорту «Внуково-2», где главу Туркменистана встретили официальные лица.

В назначенное время президентский кортеж проследовал в Московский Кремль. Здесь Президента Сердара Бердымухамедова тепло приветствовал Президент Российской Федерации Владимир Путин. Главы двух государств обмениваются дружескими рукопожатиями, затем происходит их совместное памятное фотографирование.

Из Кремля Президент Туркменистана вместе с другими высокими гостями – главами делегаций стран СНГ и других зарубежных государств, прибывших в Москву для участия в праздничных мероприятиях, направился к Центральной трибуне на Красной площади.

Под бой курантов на Спасской башне Московского Кремля на Красной площади начинается Парад Победы.

Восемьдесят лет минуло со дня Великой Победы в самой жестокой и кровопролитной в мировой истории войне, которая привела к невосполнимым потерям, унеся миллионы человеческих жизней и оставив незаживающие раны. Сплотившись перед

Президент Туркменистана принимает участие в Москве торжествах в честь 80-летия Великой Победы

беспощадной угрозой, братские народы продемонстрировали на полях сражений образцы доблести и отваги. Победа над фашизмом в Великой Отечественной войне по праву является нашим общим достоянием. И участие Президента Туркменистана в нынешних юбилейных торжествах - наглядное свидетельствоуважительного отношения к общему подвигу героев-освободителей, память о которых будет жить вечно.

Туркменский народ внёс достойный вклад в Великую Победу. Наши соотечественники самоотверженно сражались на фронтах, проявляя беспримерный героизм, стойкость и силу духа. Доблестный подвиг воинов-туркменистанцев является подлинным примером любви к Родине, чести и верности долгу. Имена наших земляков - тех, которые не вернулись к родным очагам, и тех, кто возвратился домой с Победой, занесены в многотомные издания «Hatyuga» и «Söhrat».

Все права защищены

save pdf date >>> 05.12.2025